GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	HUKUK VE ADALET

	SINIF
	6-7-8. Sınıf

	ÜNİTE
	HUKUKİ SORUNLARIMIZ

	KONU
	DÖNEM SONU MEB ETKİNLİKLERİ 

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	02-06 Şubat 2026


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SHA.3.1. Hukukla ilgili karşılaşabileceği özel durumları fark eder.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Araştırma, Bilgi ve iletişim teknolojilerini kullanma, Çatışma çözme, Eleştirel düşünme, Empati

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma, problem çözme

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, Gazete haberleri

	ÖĞRETME VE ÖĞRENME ETKİNLİKLERİ:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
· Sosyalciniz.net
	· Kazanıma devam edilecek
· “Öfke gelir göz kararır, öfke gider yüz kızarır.” atasözünden ne anlıyorsunuz? Sorusu sorulur.
· Kitaptaki görseller incelenir, okuma metinleri okunur ve öğrencilerden yorumlamaları istenir.
· Sayfa 84 ve 91’deki etkinlikler yapılır.
Kendi hakkını aramak ve kendisine yapılan haksızlıklara karşı çıkmak, insan için doğal bir eğilimdir. Bununla beraber iyi bir insan ve iyi bir vatandaş olabilmek için sadece kendimize yapılan haksızlıklara karşı çıkmamız yeterli değildir. Bireylerin kendi haklarını korumaları ne kadar önemli ise, başkalarının haklarını da korumak gözetmek o kadar önemlidir. Çünkü her bireyin, kendi haklarını sadece kendi gayreti ile koruyamayacağı durumlar olabilir. O nedenle başkalarının haklarını gözeten, onlara saygılı olan kişi aynı zamanda kendi haklarını da korumuş ve gözetmiş olur.

Başkalarının haklarına yapılan saldırılara tanık olduğumuz durumlarda da polis merkezlerine veya savcılıklara ihbarda bulunmak bir vatandaşlık ve insanlık görevidir. Bazı durumlarda haksızlıkların ortadan kaldırılması için bizim tanıklığımız gerekli olabilir. Tanıklıktan kaçınılması ise büyük adaletsizliklerin ortaya çıkmasına neden olabileceği gibi haksızlıkların ve suç işlenmesinin devamına da sebep olabilir. Bu bir bakıma bireyin bireyi, dolayısıyla bireyin kendisini koruduğu zincirleme bir koruma sistemidir.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME 

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Haksızlığa karşı nasıl davranmalıyız?
2- Hakkımızı aramak için neler yapabiliriz?
3- Hakkımızı nasıl aramalıyız?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	



 Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						    Gürsel AKPOLAT  
 									           Okul Müdürü
